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Numele                                          


1. Un calculator numeric este o maşina de calcul care:

a. Execută instrucţiunile unui program;
b. Execută programe;
c. Gestionează echipamentele de intrare-ieşire;

d. Gestionează memoria RAM;

e. Gestionează hard discul.

2. Un program este 

a. O secvenţă de instrucţiuni ale unui limbaj de programare care descrie rezolvarea unei anumite probleme în acel limbaj;

b. Software-ul calculatorului;

3. Circuitele electronice (porţile logice) pot recunoaşte şi executa

a. Un set finit de instrucţiuni primare;

b. Programele scrise într-un limbaj de programare;

c. Programele din memoria RAM.

4. Instrucţiunile primare execută operaţii ca

a. Adunarea a două numere;

b. Verifică dacă un număr este egal cu 0;

c. Mută sau copiază datele dintr-o zonă de memorie în alta.

5. Limbajul maşină reprezintă

a. Întregul set de instrucţiuni primare;

b. Un mod de comunicare între calculator şi om;

c. Singurul limbaj pe care-l poate înţelege calculatorul.

6. Setul de instrucţiuni primare este :

a. Finit

b. Specific fiecărui tip de microprocesor

c. Infinit.

7. Încercuiţi afirmaţiile adevărate:

a. În translatare, programul sursă este transformat într-un program cod maşină;

b. În procesul de interpretare fiecare instrucţiune din programul sursă este decodificată şi executată imediat;

c. La interpretare nu se generează un program tradus.

8. Pe nivelul 0 se găsesc:

a. Circuitele electronice care execută instrucţiunile în cod maşină;

b. Porţile logice;

c. Circuite digitale care pot calcula o funcţie logică;

9. Pe nivelul 1 se găsesc

a. Registrele UCP;

b. Circuitul UAL;

c. Calea de date.

10.  Care dintre următoarele afirmaţii sunt adevărate ?
a. Nivelul 2 este reprezentat de ISA;

b. Nivelul 3 este reprezentat de SO;

c. Limbajul de asamblare se găseşte pe nivelul 4;

d. Limbajele de nivel înalt se găsesc pe nivelul 5;

e. Cantitatea de memorie este o caracteristică a părţii de arhitectură a unui calculator;

f. Tehnologia cipurilor de memorie nu face parte din arhitectură.

11.  Din domeniul software fac  parte;

a. Programele;

b. Limbajul maşină;

c. Limbajele de programare;

d. Fişierele.

12. Cele patru părţi ale unei maşini von Neumann sunt:

a. Memoria, UAL, unitatea de comandă, şi echipamentele de intrare-ieşire;

b. Dard discul, RAM-ul, I/O, magistralele;

c. I/O, regiştrii, magistrala internă, magistrala externă.

13. Procesorul şi memoria RAM, sunt legate printr-o:

a. Magistrală internă;

b. Magistrală externă;

c. Amândouă.

14. Rolul UCP este:

a. De a executa instrucţiunile din RAM;

b. De a gestiona fişierele;

c. De a gestiona memoria.

15. Calea de date include:

a. Registrele, UAL şi magistrala internă de date;

b. Controlorul de memorie şi magistrala externă;

c. RAM, CPU, hard disc.

16. Dintre paşii necesari execuţiei unei instrucţiuni fac parte:

a. Transferul instrucţiunii din RAM în registrul de instrucţiune;

b. Citirea datelor dintr-un fişier;

c. Deschiderea unui fişier.

17. Dacă o memorie are n celule, atunci:

a. Ea poate memora 2n combinaţii diferite;

b. Ea poate memora 2n-1 combinaţii diferite;

c. Ea poate memora 2n –1 combinaţii diferite;

18. Care dintre afirmaţiile următoare sunt adevărate:

a. Un cuvânt de memorie are 32 biţi;

b. Un cuvânt de memorie are 64 biţi;

c. O celulă de memorie are 8 biţi.

19. În memoria cache sunt păstrate:

a. Cuvintele de memorie cele mai des folosite;

b. Instrucţiunile cele mai des folosite;

c. Programele cele mai des folosite.

20. Din memoria secundară fac parte:

a. Discurile optice;

b. Discurile magnetice;

c. RAM-ul.

21. Un cilindru al unui hard disc reprezintă:

a. Secvenţa circulară de biţi scrisă la o rotaţie;

b. Secvenţele concentrice formate din sectoare;

c. Setul de piste dintr-o anumită poziţie radială.

22. Printre funcţiile unui controlor se găsesc:

a. Controlul asupra echipamentelor de I/O;

b. Gestiunea accesului unui echipament de I/O la magistrala externă;

c. Transferuri de tip DMA;

d. Generează întreruperi de I/O.

23. Componenta BIOS realizează :

a. Comunicaţia între calculator şi perifericele sale;

b. Controlul calculatorului până la încărcarea SO;

c. POST;

d. Iniţializează încărcarea SO;

24. Încărcarea SO MS-DOS se face de către:

a. Un program din ROM-BIOS care încarcă primul sector de pe hard disc;

b. Un program aflat pe primul sector al hard discului;

c. Încărcătorul SYSINIT;

d. a), b), şi c) împreună.

25. Nucleul MS-DOS se ocupă de :

a. Controlul fişierelor;

b. Alocarea memoriei pentru programele de aplicaţii;

c. Încărcarea programelor în RAM.

26. Verificarea comenzilor introduse de utilizator sunt verificate de către:

a. IO.SYS;

b. COMMAND.COM;

c. MSDOS.SYS;

d. a), b) şi c).

27. Memoria cache se foloseşte pentru:

a. Mărirea vitezei execuţiei instrucţiunilor;

b. Citirea datelor de pe un hard disc;

c. Transferul datelor între hard disc şi RAM.

28. Viteza unui calculator depinde de:

a. MIPS;

b. Dimensiunea magistralelor;

c. Viteza hard discului

d. Viteza unui procesor depinde de:

e. MIPS;

f. Dimensiunea magistralelor;

g. Frecvenţa lui.

29. Setul de instrucţiuni depinde de:

a. Tipul procesorului;

b. Tipul calculatorului;

c. Tipul regiştrilor.

Specificaţie: Este posibilă orice variantă de răspuns. Forma testelor vă obligă să răspundeţi la fiecare problemă. Punctajul este de la 0 la 30. Nota=punctaj/30.
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